

публичные призывы к осуществлению террористической деятельности или публичное оправдание терроризма (ст. 205.2 УК РФ), прохождение обучения в целях осуществления террористической деятельности (ст. 205.3 УК РФ), захват заложника (ст. 206 УК РФ), организация незаконного вооруженного формирования или участие в нем (ст. 208 УК РФ), и другие Уголовным кодексом России предусмотрены длительные сроки лишения свободы, вплоть до пожизненного лишения свободы.

С 20 июля 2016 года вступили в силу изменения в Уголовный кодекс РФ, предусматривающие ответственность не только за сами террористические действия, но и за несообщение о них.

Безусловно, что борьба с терроризмом – это в первую очередь обязанность спецслужб. Однако в ней очень важно принимать участие каждому из нас. Как это сделать?

Прежде всего, не помогать террористам, распространяя в социальных сетях различные тексты, аудио и видеоматериалы, содержащие идеи расового или национального превосходства, ущербности той или иной культуры или религии. Игнорировать призывы к участию в беспорядках, актах вандализма, в конфликтах с определенной национальной или религиозной группой, даже если такие предложения исходят от ваших знакомых.

Также, необходимо проявлять

бдительность и осторожность, своевременно сообщать в правоохранительные органы о подозрительных лицах, предметах, о фактах распространения в сети Интернет призывов к осуществлению террористической деятельности. Это поможет правоохранительным органам предотвратить совершение преступления, спасти жизни людей.

С терроризмом необходимо не только бороться, гораздо важнее предупреждать его возникновение. Лучшей защитой от него являются дружба, взаимное уважение, терпимость к людям другой веры, нации, расы.

**ПРОКУРАТУРА КИКНУРСКОГО  
РАЙОНА КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ**



**ТЕРРОРИЗМУ – НЕТ!!!**

**2019 год**

День солидарности в борьбе с терроризмом призван противостоять террористическим действиям по всему миру, предупреждению разрастания терроризма в отношении мирного населения. Этот день, 3 сентября, связан с трагическими событиями 2004 года – захватом заложников в Беслане.

За последние десятилетия в России произошло немало страшных террористических актов. Однако самым ужасным можно назвать трагические события в Беслане. Тогда погибло очень много детей.

1 сентября 2004 года ребята как обычно пошли в школу №1, не ожидая беды и радуясь Дню знаний и новому учебному году. Боевики проникли в здание и захватили в заложники учеников, учителей, родителей. На протяжении трех дней в школе удерживались 1128 человек.

В итоге погибло более 350 человек, а это около 1% населения города. Половина из них – несовершеннолетние. Было ранено более 500 человек. В число погибших вошли мирные жители и военнослужащие. Особая трагичность теракта в том, что погибли в основном дети и женщины.

3 сентября россияне вспоминают также жертв других терактов, имевших место в Москве, Первомайском, Дагестане, Буденновске, Чечне и других регионах. В этот день проходят панихиды, к мемориалам погибших возлагаются цветы, проводится всероссийская минута молчания. Во многих

городах страны во время минуты молчания в небо выпускают сотни белых голубей, символизирующих мир. В школах к этой дате приурочены уроки, посвященные проблемам экстремизма и борьбе против терроризма.

Мировой терроризм, к сожалению, имеет длительную историю. Впервые он заявил о себе во времена Великой революции во Франции.

В России первые террористические группы появились еще до революции. Своими действиями террористы стараются оказать психологическое воздействие на людей, стараются всеми способами их запугать. Само слово «террор» в переводе с латинского означает «ужас».

В настоящее время терроризм – одна из самых главных угроз миру и всему человечеству. Трагические события в Беслане имели широкий общественный резонанс во всем мире. Лидеры разных стран и обычные граждане выражали солидарность и сочувствие. На сегодняшний день борьба с терроризмом – одна из главных задач государства.

Создание подобной памятной даты в нашей стране стало важным шагом по увековечиванию памяти невинных людей, ставших случайными жертвами террористов. Этот день символизирует объединение общества и государства в борьбе с единым врагом.

Мы должны помнить, что любой

человек, независимо от занимаемого положения, может вдруг оказаться причастным к трагедии.

Дети и взрослые по всему миру должны понимать, что важно предупреждать возникновение терроризма, а не просто бороться с ним. Только объединившись, люди могут противостоять этому мировому злу.

Каждый из нас обязан проявлять бдительность, потому что никто не застрахован от подобных случаев. Лучшей профилактикой экстремистских настроений являются уроки толерантности и взаимоуважения. Все мы должны уважать религиозные, культурные и другие особенности народов, которые населяют Россию – многонациональную страну.

Федеральный закон от 6 марта 2006 г. № 35-ФЗ «О противодействии терроризму» дает следующее определение:

Терроризм — идеология насилия и практика воздействия на принятие решения органами государственной власти, органами местного самоуправления или международными организациями, связанные с устрашением населения и (или) иными формами противоправных насильственных действий.

Террористическая деятельность запрещена в России под страхом сурового наказания.

За совершение таких преступлений как террористический акт (ст. 205 УК РФ),